

REGIONÁLNÍ SVAZ STOLNÍHO TENISU SOKOLOV

vypisuje

OKRESNÍ PŘEBORY 2024/2025

kategorie MUŽI/ŽENY

A. Všeobecná ustanovení

Pořadatel: RSST Sokolov ve spolupráci s TJ Baník Vintířov

Termín: neděle 15.12.2024

Místo: Sportovní hala, Vintířov 170, 357 35 Vintířov

Časový pořad: do 08:30 h prezence
08:30 – 09:00 h veřejné losování
09:00 h zahájení
do 09:30 h přihlášky do čtyřher

Ředitelství turnaje: vrchní rozhodčí – Ing. Denisa Stellnerová
zástupce vrchního rozhodčího – Zdeněk Kraka

Rozhodčí: rozhodčí u stolů budou určeni z řad závodníků

Přihlášky: na místě do 08:30 h (není třeba předem)

B. Technická ustanovení

Předpis: hraje se podle pravidel stolního tenisu, podle soutěžního řádu a dle jednotlivých ustanovení tohoto rozpisu

Právo startu: muži i ženy z okresu Sokolov se zaplaceným evidenčním poplatkem
hráči v zahraničí disponujícím souhlasem ČAST s mateřským klubem v okresu Sokolov

Soutěžní disciplíny: dvouhra mužů, dvouhra žen, čtyřhra mužů, čtyřhra žen, smíšená čtyřhra
minimální počty v disciplínách jsou 4 jednotlivci nebo 4 dvojice

System soutěže: dvouhra dvoustupňový (1. stupeň skupinový, 2. stupeň vyřazovací),
čtyřhra jednostupňový (vyřazovací)

ev. změna je v kompetenci vrchního rozhodčího (dle stavu prezentovaných hráčů); soutěž útechy bude odehrána s ohledem na postupové kvóty

Míčky: plastové míčky zn. JOOLA PRIME ***, bílé barvy

Stoly: 6 stolů zn. Donic Waldner Classic, 25 mm, modré barvy

Námitky: podávají se ve smyslu článku 113 soutěžního řádu

Vklady: zdarma, jedná se o svazovou akci

Ceny: pro první tři v každé soutěži bude připraven pohár (případně obdobné ocenění)
o 3. místo se dohrává ve všech soutěžích.

Občerstvení: nebude zajištěno, svačinu s sebou

Podmínky: vstup do tělocvičny je povolen pouze po přezutí.
hráčům, vykazujícím známky onemocnění, je zakázáno účastnit se této akce

Postupy: jedná se o postupovou akci na krajské přebory, okresní kvóta je 12 mužů, účast žen bude stanovena v rozpisu turnaje KP.

Pořadatelem KP je klub TJ Luby, termín konání 25.01.2025.

V Kraslicích dne 2. prosince 2024

Ing. Denisa STELLNEROVÁ
předsedkyně RSST Sokolov
tel: 720 158 373

